



2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL CEERERQAP Nº 01/25 NEAD/UFRR
PROCESSO SELETIVO DE ASSISTENTE PEDAGÓGICO

Curso de Extensão Formação para Docência e Gestão para a Educação das Relações Étnico-Raciais e Quilombolas

A Universidade Federal de Roraima (UFRR), por meio do Núcleo de Educação a Distância (NEAD), no uso de suas atribuições legais e em conformidade com a Portaria CAPES/MEC nº 309, de 27 de setembro de 2024, e a Instrução Normativa nº 1, de 1 de outubro de 2024, torna pública a Retificação do Edital nº 01/25 - NEAD/UFRR referente ao processo de seleção de **ASSISTENTE PEDAGÓGICO para o curso de extensão Formação para Docência e Gestão para a Educação das Relações Étnico-Raciais e Quilombolas**, na modalidade a distância, oferecido pela UFRR.

No item 3.1, onde se lê:

“O candidato aprovado e que assumir as atividades de **Coordenador de Curso** terá direito a bolsa pelos serviços prestados correspondente a 01 (uma) bolsa no valor de **R\$ 1.850,00 (mil oitocentos e cinquenta reais)**, que será paga pela CAPES, de acordo com a Portaria CAPES/MEC nº 309, de 27 de setembro de 2024 e a Instrução Normativa nº 1, de 1 de outubro de 2024.”

Leia-se:

“O candidato aprovado e que assumir as atividades de **Assistente Pedagógico** terá direito a bolsa pelos serviços prestados correspondente a 01 (uma) bolsa no valor de **R\$ 1.550,00 (mil quinhentos e cinquenta reais)**, que será paga pela CAPES, de acordo com a Portaria CAPES/MEC nº 309, de 27 de setembro de 2024 e a Instrução Normativa nº 1, de 1 de outubro de 2024.”

Boa Vista, 26 de fevereiro de 2025.

MARCELO BATISTA DE SOUZA

Presidente da Comissão